
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования родителей (законных представителей)  

обучающихся 1-9 классов на предмет удовлетворенности организацией 

горячего питания в ГОБОУ «Оленегорская коррекционная школа-

интернат»  

 

             Одной из основных задач образовательного учреждения является 

сохранение и укрепление здоровья обучающихся.  

В соответствии с «Положением о комиссии по родительскому контролю 

за организацией питания обучающихся» от 30.08.2024г.  было проведено 

анкетирование родителей (законных представителей) 1-9 классов по вопросу 

удовлетворенности организацией горячего питания в школе. 

Цель проверки: выяснить мнение родителей об организации горячего 

питания для продолжения работы по его улучшению в интересах 

обучающихся с ОВЗ. 

Анкетирование проводилось с 09 по 16 сентября 2024 года. В школьной 

столовой питается 112 обучающихся – 100 % (за исключением 9 обучающихся 

на дому и получающих компенсацию расходов на питание).  

Являются детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения 

родителей, а также лицами из числа детей-сирот - 29 человек. Их законным 

представителем является государственная образовательная организация в 

лице директора, который не может быть привлечен к анкетированию. 

  В опросе приняло участие 95 родителей (законных представителей), что 

составляет 100% от общего количества родителей обучающихся 1-9 классов 

школы, за исключением сирот.  

В ходе анкетирования было выявлено следующее: 
 №  Вопрос  результаты  

1 Удовлетворяет ли Вас система организации 

питания в ГОБОУ Оленегорская КШИ ? 

Да – 95 

100% 

2 Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние 

мест для приёма пищи в столовой 

Да – 95 

100% 

3 Ребенок охотно ест ?  Да – 95 

100% 

4 Наедается ли ребенок ? Да – 95 

100% 

5 Нравятся ли ребёнку блюда, которые готовят 

в ГОБОУ Оленегорская КШИ ? 

Да – 95 

100% 

6 Если не нравятся, то почему (блюда 

невкусные, питание однообразное, чаще 

всего нелюбимые блюда, еда остывшая или 

слишком горячая, маленькие порции, иное 

- 



7 Устраивает ли Вас меню ГОБОУ 

Оленегорская КШИ ? 

 Да – 95 

100% 

8 Считаете ли Вы меню ГОБОУ Оленегорская 

КШИ полноценным? 

 Да – 95 

100% 

 

Выводы: 

Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что родители 

оценивают удовлетворенность качеством питания в школьной столовой 

фактически одинаково. Все опрошенные считают положительной работу 

школы по организации питания.  

 

Рекомендации: 

1. Познакомить с итогами анкетирования педагогов на педагогическом совете. 

2. Предоставить информацию классным руководителям об итогах 

анкетирования для проведения классных родительских собраний. 

3. Регулярно обновлять информацию о правильном питании на стендах в 

школе и на сайте школы. 

4.  Разместить на сайте школы информацию об организации питания в школе.  

5. Результаты анкетирования. 

6. Листовки о правильном питании. 

 

18.09.2024г.  
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